
III. Szegedi Nagy Sportágválasztó – A SPORT NAPJAI
2013. szeptember 20-21. (péntek, szombat)
Újszegedi Kisstadion és Sportuszoda
A BELÉPÉS INGYENES!

Harmadszorra is Szegedi Nagy 
Sportágválasztó!

Lassan már az egész ország tudja, hogyha beköszönt az ősz és megkezdődik a tanév, akkor
biztosan lesz Nagy Sportágválasztó. Ez idén sincs másképp és a fővárosi rendezvény 
mellett most szeptemberben 11 vidéki város is otthont ad a Nagy Sportágválasztónak.  A 11 
regionális rendezvény egyik főhőse Szeged város.  

Hiszen ugyan 2012-ben kényszerűségből kimaradt a csongrádi megyeszékhely a Nagy 
Sportágválasztók sorából, idén azonban a régi sikerektől feltüzelve a Nagy Sportágválasztó 
szervezőcsapata arra az elhatározásra jutott, hogy egy ilyen nagy múltú és különleges város,
mint Szeged nem maradhat ki a sportágválasztó „dömpingből”. 

Örömmel tudatjuk, hogy szeptember 20-21-én a már jól megszokott helyszínen – Újszegedi 
Kisstadion és Városi Sportuszoda – újra lesz Szegedi Nagy Sportágválasztó, immáron 
harmadik alkalommal.
A szervezők egyértelmű motivációja, hogy idén sikerüljön újra belobbantani a 
Sportágválasztó szegedi lángját, és remélik, hogy a helyi szervezetekkel, egyesületekkel, 
szövetségekkel együttműködve ez a láng tovább ég majd, megszakítások nélkül 
népszerűsítve a sportot, az egészséges és aktív életmódot. 

Az idei évi szervezés sem jöhetne létre a helyi vezető testületek támogatása nélkül. A 
sportot, a tudatos-, egészséges- és aktív életmódot, a rendszeres fizikai aktivitást a helyi 
vezetők is kulcsfontosságúnak tartják a társadalom jövőjét tekintve. Nagy örömünkre 
felkérésünket elfogadva, a rendezvény két fővédnöke a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke 
Magyar Anna és Szeged város polgármestere Dr. Botka László lett.  Támogatásukat 
kiemelten köszönjük és hisszük, hogy együttműködésünk megalapozza a rendezvény 
sikerét! 

A szervezők a megjelent sportágakat és a látogatók számát tekintve most sem tűzött ki maga
elé kisebb célokat, mint a megelőző években. Várhatóan közel 40 sportág kerül bemutatásra
edzők, szakemberek és élsportolók koordinálása mellett. Minden kilátogató biztosan 
megtalálja majd a számára legvonzóbb mozgásformát, hiszen a sportági palettán a 
küzdősportoktól kezdve, a labdajátékokon át, a vízi-, a technikai -, egyéni- és csapat sportok 
is kipróbálhatóak lesznek. A rendezvény kapuit szeptember 20-án pénteken reggel 9 órakor 
nyitjuk meg  és délután 14 óráig az oktatási intézményekből érkező regisztrált csoportokat 
várjuk. 2 óra után a kapuk „még szélesebbre” nyílnak és a programok mindenki számára 
ingyenesen elérhetővé válnak, ami a szombati nap egészére is érvényes. Folyamatosan 
várjuk az oktatási intézményekből érkező csoportok jelentkezését. A regisztrálással és a 
megjelenéssel kapcsolatban a weboldalunkon vagy az info@sportagvalaszo.hu email címen 
tudnak tájékozódni az érdeklődők. 

Honlapcím: www.sportagvalaszto.hu/szeged
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